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KEZELESI UTASIT

BEVEZETES
Példaszamitasokat (képleteket és tablazatokat) az angol nyelvii kéziknyv hétoldalan talal.
Ahasznalatukrol lasd a kézikényvben talalhatd cimek jobb oldalan szerepld szamokat.
Akézikonyvet elolvasas utan 6rizze meg, hogy a késobbiekben is segitségére lehessen.
Miikédési tudnivalok
+Ne hordozza a szamologépet a hatsd zsebében, mert ledléskor eltdrhet. A késziilék
kijelzoje tivegbdl készillt, ezért torékeny.
+Ne tegye ki a szdmoldgépet szélsdséges homérsékletnek, igy példaul ne tegye azt
az auto miiszerfalara vagy fiités kozelébe. Kerillje a magas paratartalmu vagy poros
kornyezetet.
+ Mivel a kész(lék nem vizbiztos, ne hasznélja, ne térolja olyan helyen, ahol folyadék,
példaul viz kertilhet bele. Esécseppek, vizes spray, gyiimdlcslé, kave, géz, izzadség,
stb. szintén a készilék hibas mikddeését okozhatjak.
+ A szamologeép tisztitdsahoz csak puha, széraz textiliat hasznaljon. Ne hasznéljon
olddszereket vagy nedves torlokendét.
+Ne ejtse le a szamoldgépet, banjon finoman vele.
+ Az elemet tilos tiizbe dobni!
+ Az elemeket tartsa a gyerekektdl elzarva.
+ A Sharp fenntartia maganak a jogot arra, hogy a terméket, illetve annak tartozékait
el6zetes bejelentés nélkil modositsa (fejlessze).
———————————  MEGJEGYZES
+ A SHARP nyomatékosan ajanlja, hogy minden fontos adatérol készitsen kilon,
irésos feljegyzést. Bizonyos kérilmények esetén az elektronikus memériaban
tarolt adatok elveszhetnek, vagy megvaltozhatnak. Ezért a SHARP semmilyen
felelésséget nem vallal az elveszett vagy més modon hasznalhatatlanna valt
adatokért, a késziilék nem megfeleld hasznélatat, javitasat, meghibasodasat,
az akkumulator cseréjét, az akkumulator elirt élettartamanak lejarta utani
hasznélatat, vagy barmely mas okot is ide értve.

+ A SHARP nem vallal feleldsséget a késziilék vagy tartozékai helytelen vagy hibas
hasznalatabol eredd semminemdi véletlen karért, illetve szandékos karokozaseért,
hacsak a vonatkozé torvény elirasai erre nem kotelezik.

+ Akésziilék hatoldalan talalhato RESET (alaphelyzetbe allitas) kapcsoldt csak a
kdvetkezd esetekben nyomja meg egy mechanikus ceruza hegyével vagy hasonld
eszkozzel.

Ne hasznaljon torékeny vagy hegyes véqti eszkdzt. Vegye figyelembe, hogy a

RESET kapcsold megnyomasa torli a memoria teljes tartalmat.

+ ha elsd alkalommal hasznalja a szamologépet,

+ az elemek kicserélése utén,

+ a tarolo teljes tartalmanak torlése céljabol,

+ ha mkodési zavar Iépett fel és mar minden gomb hatastalan.
Ha sziikségessé valik a szamologép azt csak SHARPma 6vel
a SHARP cég altal megbizott szervizzel vagy SHARPvevSszolgalattal végeztesse el.
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+Hasznalat kdzben nem egyszerre jelenik meg valamennyi szimbélum.

+ Néhany inaktiv szimbélum tavoli szgbdl nézve lathatova valhat.

+ Az Gtmutatoban lathato kijelzon és a szamitasi példakban csak a mindenkori Gtmuta-

tés végrehajtasahoz szilkséges szimbolumok szerepelnek.

«/=>: Akkor jelenik meg a kijelzon, ha a teljes egyenlet egyszerre nem
jeleztethetd ki. A C<O)/(») gomb megnyomésakor az egyenlet
tobbi (rejtett) része jelenik meg a kijelzon.

alw: Jelzi, hogy a képemnyé felett/alatt adatok talélhatok. Akkor jelenik
meg, ha a kijelz6n mend, tobbsoros playback és statisztikai adatok
lathatok. A kijelzést a Ca /() billentyvel gorgetheti fellle.

2ndF : A gomb megnyomésakor jelenik meg a kijelzon jelezve, hogy
a narancsvords szinnel jeldlt funkciok eldhivhatok.
HYP: Azt jelzi, hogy megnyomta a ombot; a hiperbolikus fliggvé-

nyek valtak aktivva. Ha a (2 gombokat nyomja meg, akkor
akijelzon “2ndF HYP" jelenik meg; ekkor az inverz hiperbolikus
fiiggvények aktivak.

ALPHA : Azt jelzi, hogy megnyomta az (STAT VAR), vagy a
gombokat. A térolétartalom beirésa vagy lehivasa, vagy pedig
a statisztikai adatok ismételt eléhivasa végezhetd el vele.

FIX/SCI/ENG : Egy érték abrazolasanak mddjat jelzi és a SET UP meniiben
modosithato.

DEG / RAD / GRAD : A szogek mértékegységét jelzi ki. A gomb minden egyes
megnyomésakor a kdvetkezé szog-mértékegységre ugrik a kijelz6.

: A statisztikai izemmadot jelzi.

M: Azt jelzi, hogy szamot tarolt a késziilék memorigjaban.

MIELOTT MEG HASZNALNA A KALKULATORT

Gombjelolések a kezelési utasitasban
Ebben a kezelési utasitasban a kdvetkezé gombjeloléseket alkalmazzuk:

ex F " meghatarozasa
@ In meghatérozasa
F meghatarozasa

A gombok mésodik funkciéjanak hasznalatahoz (a gomb felett narancsvérds szinnel
van abrézolva) ez a funkcio a (2ndF) gomb megnyomasaval adhatd meg. A tarold
megadasakor elészor nyomja meg az (A=) billenty(t. A szamologépen a szamok
megadasa nem billenty(iformatumban, hanem normal szamokkal trténik.

Be- és kikapcsolas
Bekapcsolashoz az (ovic), kikapesolashoz pedig a (2

gombot nyomja meg.
A beirt adatok és a tarol6 torlése
Toriés! eljérss Bevitel —yy

A-F X, Y2  STAT*
ANS®  STAT VAR®

x x

x

OO0O00O0
O OO0 x
OO0OO0O0
OO0OO0O0

RESET kapcsold

O: torlés x: nincs torlés

*1 M fiiggetlen tarolo.

*2A-F, X ésY, rovid idejii taroldja.

*3 Utoljara kért memoria.

*4 Statisztikai adatok (beirt adatok).

*5X, sx, ox, n, Zx, 2%, 5, sy, 0, Ty, £2 Ty, r, 4, b, c.

*6 Minden valtozo torlése. A részletekhez lasd: “A tarolotorlés billentyd leirasa”.

*7 Ez a billentykombinacié ugyanugy miikodik, mint a RESET kapcsolo. A részle-
tekhez lasd: “A tarolotorlés billenty(i leirasa”.

A tarolétorlés billentydi leirasa

Nyomja meg a oA billenty(it a meni
megjelenitéséhez.
+ Az Bsszes valtozo (M, A~ F, X, Y, ANS si STAT

VAR) torléséhez nyomja meg a (o ("o ) vagy a
(o J(ENT) billentyt.

+ Aszamologép RESET-iéhez nyomja meg az (1) (o) vagy az (1 )(ENT) billentyit.
ARESET miivelet minden adatot tordl a tarolokbdl és visszadllitja alaphelyzetbe a
szamoldgépet.

Az egyenlet beirasa és modositasa

Kurzor billentyik

+ Akurzor mozgatasahoz nyomja meg a (<) vagy (») billentyit. Miutén az
eredményt megkapta, a (») (C<0). billenty(i megnyomasaval térhet vissza az
egyenlethez. A Ca7) és (W) billenty(k hasznélatat a kdvetkez pont irja le.

+ ASET UP meniiben és masutt a (<) vagy () billentylivel mozgathatja a
villogd kurzort a kivant érték beviteléhez, majd nyomja meg az gombot (=)
billenty(). Anézetet a Ca ) vagy a () billenty(ivel gorgetheti fellle.

Beszuras és feliiliras méd az Egyenlet kijelzon

+ Aszamoldgép kétféle szerkesztési moddal rendelkezik: besziras mod (alapértelme-
zett) és feliliras mod. A kétféle mod kozétt az billenty(iket megnyomva
valthat &t. Haromszdg alaku kurzor esetén a beirt adatok a kurzor helyén jelennek
meg, mig a négyszogletes kurzomal a beirt adatok feliilirjak az el¢zleg beirtakat.

+ Beszlras modban szam beszrasahoz vigye a kurzort arra a helyre, amely elé be
szeretné szli az adott szamot vagy karaktert, majd irja be a kivant szamot vagy ka-
raktert. Feliliras modban a beirt szam vagy karakter feliilirja a kurzor utén &l jeleket.

+ Abeallitott mod a kdvetkezd RESET-ig marad érvényben.

Torlés billentyi

+ Szam/funkcid toriéséhez alljon a kurzorral a tordlni kivant szamra/funkciora, majd
nyomja meg a(z): billentyiit. Ha a kurzor az egyenlet jobb szélén all, a(z)
billentyi tolti be a VISSZA billenty( szerepét.

Tébbsoros playback-funkcio [11

Ennek a szamoldgépnek van olyan funkcioja, amellyel a korabban bevitt egyenletek
normal izemmodban eldhivhatok. Az egyenletekbe beleértenddk az olyan befejezd
utasitasok is, mint példaul az “=", ahol max. 142 karakter tarolhatd. Ha a tarolo me-
gtelt, akkor a tarolt egyenletek beviteliik sorrendjében (el6szor mindig a legrégebbi)
toriGdnek. A (Ca0) gomb megnyomasakor az eldz6 egyenlet a megoldasaval egyiitt
megjelenik a kijelzon. A Ca) gomb jboli megnyomasakor az eggyel korabban
bevitt egyenlet jelenik meg stb. (Ha On visszament az elézoleg bevitt egyenletekhez,
akkor a (W) megnyomasakor az egyenletek ismét beviteliik sorrendjében jelennek
meg a kijelzon.) A (2nF) (Ca ) gombok egymas utani megnyomasaval kozvetleniil a
legrégebben letarolt egyenletre ugorhat.

+ Korabban bevitt, majd elohivott egyenlet szerkesztéséhez nyomja meg a ()
(CXO) billentydt.

+ Akijelz6n lathato egyenlet szerkesztéséhez kozvetlenl a szamitasi eredmény
kijelzése utan nyomja meg a (%) (C<O) billenty(it.

+ A tébbsoros tarold tartalma a kdvetkez6 miiveletekkel torolhetd:
szamoldgép ilyenkor automatikusan kikapcsol), modvaltas, tarolo
torlése ((2ndF) (ctr)), RESET, (2ndF) fweod, M (@) (ans), konstansokkal valo
szamitas, lancolt szamitas, a szogmértékegység: gvaltoztatasa, koordinata-

-atalakitasok, N alapt szamrendszer atvaltas, numerikus értékek tarolasa a rovid
idejti tarolokban és a fliggetlen tarolokban, valamint statisztikai adatok bevitele,
illetve torlése.

Els6bbségi rend a szamitasoknal

Aszamologép a kovetkezd elsbbségi sorrendnek megfeleléen hajtja végre a

szémitasokat:

@ Tértek (1r4, stb.) @ a fiiggetlen valtozo a fiiggvény elétt all (x™*, x, nl, stb.)

@y, @ egy taroloérték implikalt szorzasa (2Y, stb.) ® a fiiggetlen valtozo a fiig-

gvény utan kovetkezik (sin, cos, stb.) © egy fiiggvény implikalt szorzésa (2sin30, stb.)

@nCr,nPr® x, +© +, - @AND @ OR, XOR, XNOR @ =, M+, M-, =M, PDEG,

PRAD, »GRAD, DATA, CD, —r6, —xy és egyéb lezar¢ utasitasok a szamitasokhoz.

+ Zardjelek alkalmazasa esetén a zaréjelekben Iévd szamitasok elsdbbséget élveznek
minden més szémitassal szemben.

KEZDETI BEALLITAS

Az lizemmad kivalasztasa

Normal (izemmdd (NORMAL): (Mopg)( "0 )

/ i szamitasok és fliggvények elvégzéséhez.

Statisztikai (izemmod (STAT): (obg) (1)
Statisztikai szamitasok végrehajtasahoz.

Az (izemmod Ujboli meghatérozasakor, a rvid ideji tarolokban évé adatok, statisztikai
valtozokkal, statisztikai adatokkal és az utolsd eredmény taroléjaban lévd adatokkal egyitt,
automatikusan toriddnek, még akkor is, ha ismét ugyanazt az izemmadot valasztja.
4HOME* billentyiit
Nyomja meg a gombot a NORMAL iizemmddba val¢ visszatéréshez.
Figyelem: Az éppen beirt egyenletek és értékek eltinnek, ugyanigy, ahogyan az
lizemmod megvaltozik.

SET UP (BEALLITAS) menii
Nyomja meg a billentydt a SET UP (BEALLITAS)
menii megjelenitéséhez.
+ Mentielemek kijeloléséhez:

+ vigye a villogo kurzort a () (<) billentyiikkel a kivant helyre, majd nyomja meg

a (C=D billentydit), vagy
+ nyomja meg a mentielem szdmanak megfelel6 szam billenty(it.

+ Ha a kijelzon -« vagy ¥ lathato, akkor a (A7) vagy a () billenty(ivel tvalthat
az elozélkovetkezd meniképernytre.

+ASET UP (BEALLITAS) meniit a (%) billentyivel zérhatja be.

A kijelzés modjanak kiva ésati kijeldlése

A szamologép négyféle kijelzési moddal rendelkezik a szamitasi eredmények

kijelzéséhez (lebegBpontos rendszer, fixpontos rendszer, tudomanyos abrazolas és

miiszaki abrazolas).

+Ha aFIX, SCl vagy ENG szimbolum lathatd a kijelzGn, akkor a tizedeshelyek szama
(TAB) 0 és 9 kdzott tetszés szerinti értékre beallithato. A tizedeshelyek beallitasa utan
a kijelzett érték a tizedeshelyek vélasztott szamanak megfelelden kerekitett szam lesz.

+ Alebegdpontos rendszer helyett, ha a szamérték nem fér el a megadott tartomany-
ban, akkor szamologép tudomanyos (exponencidlis) abrazolassal jeleniti meg az
eredményt. A részletekhez lasd: “A lebegépontos rendszer bedllitésa tudomanyos
abrazolasnal”.

+ Nyomja meg a (&7, majd a (o) billenty(iket a kovetkezo almenil el6hivasahoz:

<FIX SCI ENG “NORM1 NORM2
012 3 4

)

A lebegdpontos rendszer beallitasa tudomanyos abrazolasnal
Aszémologépen kétféleképpen llithatd be a lebegépontos megjelenités:

NORM?1 (alapértelmezett bedllitas) és NORM2. Barmelyik bedllités van érvényben,
a szamologép atvalt tudomanyos abrazolasra, ha a szamérték nem fér el a bedllitott
tartomanyban:

+ NORM1: 0.000000001 < x < 9999999999

+ NORM2: 0.01 < x < 9999999999

100000+3=

[lebegdpontos rendszer (NORM1)] 100000C=1J3(=0 33°333.33333

—s[fixpontos rendszer] ) 33'333.33333

[TAB 2-re] 2 33'333.33

—f{tudomanyos abrazolas (SCI)] @3 3.33x10%

—[miiszaki abrazolas (ENG)] =) 33.33x10%

—s[lebegBpontos rendszer EwW(CE) 33'333.33333
(NORM1)]

3+100=

[lebegépontos rendszer (NORM1)] 0.003

—{lebegbpontos rendszer 3.x10%
(NORM2)]

—s[lebegBpontos rendszer W) 0.003
(NORM1)]

A sz0g mértékegységének hozzarendelése
Ennél a szamoldgépnél az alabbi haromféle szog-mértékegység (fokmeérték, radian-
mérték és gradmérték) rendelhetd hozza a szémérte’khez,

DEG (°

Valtson a m
GRAD (g) RAD (rad)

"—

TUDOMANYOS SZAMITASOK

+ A normal lizemmdd bedllitasahoz nyomja meg a (opg)(—o ) gombokat.

+ A szamitasok elvégzése elétt a billenty(ivel tordlje a kijelz6t. A FIX, SCI vagy
ENG kijelzése esetén pedig a SET UP menii NORM1* elemét valasztva tordlje azokat.

Alapmiiveletek [2]
* Akdzvetlenil az (=1 vagy az eldtt allo (1) lezaro zarojel elhagyhato.
Szamitasok konstansokkal [3]

+ Konstansokkal végzett szamitasnal az 6sszeadando konstanssé valik. A kivonas és az
osztas végrehajtasa azonos modon torténik. Szorzaskor a szorzd valik konstanssa.

+ Konstansokkal végzett szamitasnal a konstans K-val jeldlve jelenik meg.

Tudoményos fiiggvények [4]

+ Lasd az egyes fliggvényekre vonatkozo példaszamitasokat.

+ A szamitas megkezdése el6tt meg kel hatérozni a szogmeértékegységet.

Véletlen szamok funkcio

Avéletlen szam funkci6t négyféleképpen éliithatja be normal vagy statisztikai tizem-

modhoz. (Az N-Base funkcio hasznalatakor ez a funkcié nem vélaszthato.) A funkciot

az billenty(ivel kapcsolhatja ki.

+ Apszeudo-véletlen szamsorok térolasahoz a szamoldgép az Y-tarolét hasznalja.
Minden véletien szam generélasa szamsorozat alapjan torténik.

Véletlen szamok

gombok megnyomasakor egy 0 és 0.999 kdz6tti, harom szig-
nifikéns szamjegyb 16 pszeudo-véletien szam jelenhet meg a kijelzon. A kovetkezd
véletlen szam megjelenitéséhez nyomja meg az billentyit.

Véletlenszerii kockavetés

Szimulalt kockavetéshez a billentyiikkel 1 és 6 kdzotti véletien
egész szam generalhatd. A kdvetkez6 véletlenszer(i kockavetéshez nyomja meg az
billentyt.

Véletlenszerii érmefeldobas

Szimulalt érmefeldobashoz a billentyiikkel véletlenszer(i 0 (fej)
vagy 1 (irés) generalhato. A kdvetkezo véletienszerii érmefeldobashoz nyomja meg

az billenty(it.

Véletlen egész szam

A ) billentykkel 0 és 99 kozotti egész szam generalhatd
véletlenszerien. A kovetkezd véletlen egész szam generélasahoz nyomja meg az
billentyt.

A szog-mértékegységek megvaltoztatisa [5]
») gombok minden egyes megnyomasakor ciklikusan tovabblépve
megvaltozik a sz0g-mértékegység.

Memoériaval végzends szamitasok [6]
Ez a szamologép hat rovid ideji taroloval (A-F, X és Y), egy fliggetlen térolval (M) és
ey, az utolsd eredmény térolasara szolgald taroloval (ANS) rendelkezik. A fiiggetien
tarold és a rovid idejli tarolok csak normal izemmédban hasznalhatok.

Ravid idejii tarolok (A-F, X és Y)

Atérolokban a billenty(i és a megfeleld valtozo billentyli megnyomésaval
tarolhat értékeket.

Atarolokban talalhato értékeket az billenty(i és a megfeleld valtozo billentydje-
nek megnyomasaval hivhatja eld.

Ha egy egyenletbe valtozét szeretne beszirni, nyomja meg az billentyit, majd a
kivant valtozo billentydjét.

Fiiggetlen tarol6 (M)

Ardvid idejii tarolok funkcidinak kiegészitéseként egy érték a fiiggetlen tarold tartalma-
hoz is hozzaadhatd vagy abbdl kivonhato.
Afiiggetlen tarolo (M) toriéséhez nyomja meg a

0) () billentyket.



Az utolso eredmény tarolasara szolgalo tarolé (ANS)
Az (C=1) vagy mas befejezd szamitasi utasitas megnyomasa révén elért

Exponencialis regresszio, logaritmikus regresszio, hatvanyfiiggvényes

eredmény automatikusan tarolodik az utolsé eredmény tarolasara szolgalo taroloban.

Fontos tudnival6:

+ Akovetkezé fiiggvények szamitasi eredményei automatikusan tarolodnak az X- vagy
az Y-taroldban. Emiatt ezen fiiggvények alkalmazésa esetén dvatosan kell eljami az
X- vagy az Y-térolo hasznalatakor.

+ Véletlen szamok funkcio
[ —

Y-tarolo

X-tarolo (r vagy x),

Y-tarold (6 vagy y)

+ Ardvid ideji tarolok és az utolsd eredmény tarolésara szolgalo tarolo tartalma akkor
is torladik, ha ismét ugyanazt az iizemmadot valasztja.

‘A vagy billentyikkel a taroloban talélhato, legfeljebb 14 szamjegyii
értéket hivhatja eld.

Lancolt szamitasok [71

+ Ennél a sz&moldgépnél a szamitas eredménye azonnal felhasznalhaté a kovetkezé
szamitashoz.

+ Az el6z6 szamitas eredményét tovabbi szamitasi utasitasok bevitele utan nem kel
(jbol eléhivni.

+ Postfix kifejezések (v, sin, stb.) hasznalatakor akkor is végezhet lancolt szamité-
sokat, ha az el6z6 sz&mitas eredményét mér tordlte a billenty(ikkel.

Szamolas tortekkel (8]

Ezzel a szamologéppel mind tortekkel vald aritmetikus miveletek és taroléval torténd

szamitasok, mind pedig decimalis és tortszamok kozotti atszamitasok végezhetok.

+Ha tiznél tobb szamjegyet kell kijelezni, akkor a szamot &t kell alakitani és decimalis
szamként kell kijelezni.

Miiveletek kettes, 6tos, nyolcas, tizes és hexadecimalis
szamrendszerben (N alapu) [9]
Ez a szamoldgép alkalmas a kettes, 6tds, nyolcas, tizes és hexadecimalis sza-
mrendszerben kifejezett szamok atvaltaséra. Ezen kivil alkalmas a négy szamtani
alapmiivelet, valamint zardjeles és memoriat hasznald miiveletek elvégzésére a
kettes, 6tds, nyolcas, tizes és hexadecimalis szamrendszerben. Az eloz6eken til a
szamoldgéppel AND, OR, NOT, NEG, XOR és XNOR logikai méveletek is végezhetok
kettes, 6tds, nyolcas és hexadecimalis szamokkal.
Az atszamitast a kovetkezd gombok segitségével végezheti el:
(2ndF) (=BN): atszam\tas kettes szamrendszerbe. Megjelemk a ,b" felirat.
: as Otds sza dszerbe. Megjelenik a ,# felirat.

as nyolcas sza oe. Megjelenik a 0" felirat.
atszamitas hexadecimalis szamrendszerbe. Megjelenik a 4" felirat.
Atszamitas tizes szamrendszerbe. A ,b*, ,F*, 0" és " felirat
eltlinik a kijelz6rol.
Az emlitett billentyiik megnyomésakor a gép elvégzi a kijelzett szamértékek
Atszamitasat.
Figyelem: A szémologép esetében az A F hexadecimélis szamok beirdsa
), és (ﬁ billentyiik megnyomaséval
ik pedig a kovetkez6:

A—AB—b6Co1, D~>0 E—EFoF

Kettes, 6tds, nyolcas és hexadecima )en nincs 6.Haa
tizedesjegyet tartalmazo tizes szémrendszerben levé szamot szamit t kettes, 6tds,
nyolcas vagy hexadecimalis szamrendszerbe, a tizedesjegy lemarad. Ha egy kettes,
6tds, nyolcas vagy hexadecimalis szémrendszerben végzett szamitas eredménye
tizedesjegyet eredményezne, akkor ebben az esetben is lemarad a tizedesvesszé
uténi érték. Kettes, 6tds, nyolcas és hexadecimalis szamrendszerben a negativ
szamok komplemenskenl jelennek meg.

k, decimalis és | a iszerii szamitasok  [10]
Ezzel a szamologéppel mind a decimalisrol hatvanas , mind pedig a
hatvanasrol decimélis szamrendszerre torténd atszamitasok elvégezhetdk. Ezenkiviil
anégy alapmiivelet és a taroloval torténd szamitasok egyarant elvégezhetok a
hatvanas szamrendszerrel.

Ahatvanas szamrendszer tudomanyos megjeldlése a kdvetkezo:

12734 56. 78"
fok—d T —‘:masodperc

perc

Koordinata-atalakitasok (1]
+ A szamitas végrehajtasa elott ki kell valasztani valamelyik szogmértékegységet.
Y P(x,) Y P (r,6)
r
y 4
o— X izt X
derékszog(i polérkoordinata-
koordinatarendszer rendszer
+ A szémitas eredménye automatikusan tarolodik az X- vagy az Ytaroloban.
rvagy x értéke: X-tarolo
0 vagy y értéke: Y-tarold

Médositasi funkcié [12]
Ennél a szamoldgépné! beliil minden szamitasi eredmény a tudomanyos abrazolasi
mddon beliil max. 14 szamjegy( iszszaig szamithato ki. Az eredmények

abréazolasa mindig a kijeldlt kijelzési mod és a tizedeshelyek széma szerint torténik;
ezért a belsé eredmények nem feltétlentil egyeznek meg a kijelzett eredményekkel. A
mddositasi funkcioval lehet tigy atalakitani a bels6 értékeket, hogy azok megfeleljenek
a kijelzon megjelend eredményeknek; a kijelzett értékek azutan minden tovabbi
véltoztatas nélkiil felhasznalhatok a kdvetkezd szamitéasokhoz.

STATISZTIKAI SZAMITASOK [13]
Astatisztikai izemmddban a szamoldgéppel statisztikai szamitasokat lehet végezni.
Astatisztika mod kivalasztasahoz nyomja meg a kdvetkezd billenty(iket: (ooe)
Ezzel a szamoldgéppel az alabbi statisztikai szamitas végezheto el: A statisztikai mod k|
vélasztasa utan a megfeleld szam billenty(it megnyomva valassza ki a kivant szamitast.
Miutan atvaltott a kivant statisztikai szamitasra, végezze el a miiveletet, majd a me-
gfelelé szém billenty(it megnyomva valtson &t a kivant statisztikai izemmddra (nyomja
meg a (voog) (1) billenty(iket).

(o) (SD) : Egyvaltozos statisztika

() (LINE)  : Linearis regresszio szamitasa

(QUAD)  : Masodfoku regresszio szamitasa

(EXP) : Exponencialis regresszio szamitasa

() (LOG)  : Logaritmikus regresszio szamitasa

(PWR)  : Hatvanyfiiggvényes regresszio szamitésa

CeI(NY) : Inverz regresszio szamitasa

Az egyes statisztikai szamitasokhoz a kovetkezd statisztikék készithetok (Iasd az
alabbi tablazatot):

Egyvaltozos statisztikai szamitas
@ statisztika

Logaritmikus regresszié szamitasa
@ és  statisztika, valamint becsillt y adott x-hez (becsillt y ) és becsiilt x adott
y-hoz (becsiilt x )

g i6 és inverz reg i6 szamitasa
@ és @ statisztika. Ezen kivil becsilt y adott x-hez és becsiilt x adott y-hoz. (Mivel
a szémoldgép minden képletet linedris regresszios képletté alakit 4t a tenyleges

Kaosz-hiba (Error 3):
+ Tallépték a pufferek ltezé szamat (6sszesen 10 puffer - 5 puffer a statisztikai
(izemmadban - van a szamokhoz, és 24 puffer van a szamitasi utasitasokhoz).

szamitas végrehajtésa elétt, az a és b egyiitthatok kivételével az dsszes ataz

+ Statisztikai izemmodban az adatelemek szdma meghaladta a szzat.

atszamitott, nem pedig a beirt adatokbol késziti el.)

Macadfoki

'
@ és @ statisztika valamint a, b, ¢ egyiltthatok a masodfokd regresszios fiiggvény

Tul hosszu egyenlet (Error 4):
+ Az egyenlet hosszabb, mint a maximalis beviteli puffer (142 karakter).
Egy egyenlet nem tartalmazhat 142-nél tobb karaktert.

képletében (y = a + bx + cx?). (Masodfoku regresszio szémitasnal nem hasznélhato Szémitasi tartomanyok [16]
korrelacids egyiitthato (r).) Két x” érték esetén nyomja meg a (2 billentyit. + Az alabb megadott tartomanyokban a szamolégép pontosséga a
a, b és c értékekkel végzett szamitasoknal csak egy numerikus érték é i legal yabb értéke ében +1. Tovabbi szamitasok
X Egy minta kbzépértéke (x-adatok) JL ¢ L a halmozédé mitas i hibék\kfisellab pontos"sa'got
sx Egy minta standard eltérése (x-adatok) 7 (Ugyanez azy, ", nl, ¢, bn milveletekre,
— " — stb is, amlkor agép kovetoszamltasokat végez.)
® ox Ast.at\svztlka! sokasag standard eltérése (x-adatok) Ihajlési és szingularis pontok ében a szamitasi hiba
n A minték széma hal dik és egyre stilyosabba valik.
Tx Amintak dsszege (x-adatok) + Szamitasi tartomanyok:
T2 A mintak négyzetisszege (x-adatok) £10°~£9.999999999 x 10% € 0. ‘
- Eqy minta kézépérieke (-adalok) Ha a bevitel vagy valamelyik szamitas kozbensd eredményének, illetve végeredmé-
Y A - p — nyének abszolit értéke kisebb, mint 10-%, akkor a szamitasoknal és a kijelzésnél a
sy Egy minta standard eltérése (y-adatok) szamologeép azt nullanak tekinti.
on A statisztikai sokaség standard eltérése (y-adatok) .
Xy Amintak dsszege (y-adatok) AZELEM KICSER’E!'E’SE o
2 Amintak négyzetosszege (y-adatok) Az elemek |
@ o Amintak (. v ainak & Szakszeriitlen kezelés esetén az e\emek kifolyhatnak vagy felrobbanhatnak.
a2l minta (K ) Szorzatainak 0sszege Cserélésiikkor vegye figyelembe a kovetkez6 tudnivalokat:
r Korrelécids egyltthatd + Mindig mindkét elemet egyszerre cserélje ki.
a Aregresszios egyenlet egyitthatoja + Ne hasznaljon hasznalt elemet (j elemmel egyitt.
b Aregresszis egyenlet egyiitthatéja Az u1 elemeknek elGirt !ipusuaknak kel! lennitk. o i
¢ Amasodfoki regresszios egyenlet egyitthatoja +Az (j elemek pehelyegesekor mindegyik elemet a megadott jeldlésnek megfelelen
— - N - - tegye be a szamologépbe.
* STAT valtozd szémitésa az () és bilentyGkkel lehetséges. + Aszamologépben lévo elemeket a gyarban tették be, és azok esetleg mar a miiszaki
Adatbevitel és -javitas [14] adatokban megadott id¢ letelte el6tt lemeriilhettek.

Abevitt adatokat addig tarolja a szamoldgép, amig meg nem nyomja a

billenty(iket, vagy nem valtoztatja meg az izemmadot. Uj adatok bevitele elétt toréini

kell a tarolo tartalmat.

Adatbevitel

Egyvaltozés adatok
adatok
adatok (1)) gyakorisag (ugyanazon adatok ismételt bevitele)

Kétvaltozos adatok
adatok x (&) adatok
adatok x (1) adatok y
ismételt bevitele.)

+ A szamoldgépben legfeliebb 100 adatelemet rogzithet. Egyvaltozds adatok esetén
a gyakorisag megadasa nélkill rogzitett adatelem egyetlen adatelemnek, a gyakori-
saggal egyitt rogzitett adatelem pedig két adatelemnek szamit. Kétvaltozos adatok
esetén a gyakorisag megadasa nélkil rogzitett adatelem készlet két adatelemnek,
a gyakorisaggal egyitt rogzitett adatelem készlet pedig harom adatelembdl &llo
adatsornak szamit.

Az adatok helyesbitése

Helyesbités a billentyli megnyomésa eléit, kozvetleniil az adatbevitel utan:
Tordlje a helytelen adatokat a billentyiivel, majd vigye be a helyes adatokat.

Helyesbités a billentyli megnyomasa utan:
A(Ca) (¥ billentyiivel jelenitse meg az elézoleg bevitt adatokat.
A (¥ billentyivel ndvekvé sorrendben jelenitheti meg az adatelemeket (a legré-
gebbi jelenik meg elsoként). A kijelzést a (Ca 1) billenty(ivel valthatja at csokkend
sorrendre (a legfrissebb bevitel jelenik meg elstként).
Az egyes elemek ‘Xn=', 'Yn="vagy ‘Nn='formatumban jelennek meg (ahol n az
adatsor sorszama).
Hivja be a mddositani kivant adatelemet, vigye be a helyes értéket, majd nyomja
meg a billenty(it. Az hasznélatéval az adatsor Gsszes értékét egyszerre
helyesbitheti.

+ Ha a kijelzon - vagy ~ lathato, akkor a Ca) vagy () billenty(k megnyomasa-
val t6bb adatelem kdzott lapozhat.

+ Adatsor toriéséhez hivja be a tordlni kivant adatsor valamelyik elemét, majd nyomja
meg az billentyiiket. Ezzel torli az adatsort.

+ U adatsor beviteléhez nyomja meg az billentyiit, vigye be az értékeket, majd
nyomja meg az billenty(t.

gyakoriség (Ugyanazon x és y adatok

A statisztikai szamitasokhoz hasznalatos képletek [15]
Tipus Regresszios képlet
Lineéris y=a+hx
Exponen(:lahs yzarer
Logar y=atb+hnx
Hatvanyfiiggvényes y=a+x
Inverz y=a+ b%
Masodfoki y=a+byted

A statisztikai szamitasokhoz hasznélatos képleteknél a kovetkezd esetekben fordulnak

el6 hibak:

+ Az egyik kizbensd eredmeény vagy végeredmény abszolit értéke 1 x 10 vagy
ennél nagyobb.

+ Anevez6 nulla.

+ Negativ szam négyzetgyoket probaltak meg kiszamitani.

+ Amasodfoku regresszio szamitasnal nincs megoldas.

HIBAK ES SZAMITASI TARTOMANYOK

Hiba

Akkor fordul el6 hiba, ha az egyik szamitas tllépi a megadott szamitési tartomanyt,
vagy ha hibas szamitas elvégzését kisérelték meg. Hiba jelentkezése esetén a (40
(vagy a (C»2)) gomb megnyomaséra a kurzor automatikusan az egyenletnek arra a
helyére ugrik, ahol a hiba van. Oldja meg az egyenletet, vagy az egyenlet tériéséhez
nyomja meg az (o) gombot.

Hibakédok és hibafajtak

Szintaxis hiba (Error 1):
+ Nem megengedett miivelet elvégzését kisérelték meg .
példaul: 2 (2

Szamitasi hiba (Error 2):

+ Valamelyik szamitas kdzbensd eredi
értéke tallépi a 10" értéket.

+ Megprobaltak nullaval osztani.

+ Szamitasok végzése soran tlllépték a megadott szamitasi tartomanyt.

ényének vagy végeredményének abszolit

Atarolok tartalmaval | latos tudnivalok

Elemcserénél a tarolo tanalma torlodik. A szamologép meghibasodasa, vagy
javitasa is az adatok torlésével jarhat. Véletlen balesetek esetére készitsen
feliegyzéseket a tarolokban talalhato dsszes fontos adatrdl.

Az elemek kicserélésének id6pontja

[EL-531TH] Ha a kijelz6 mér csak nagyon gyengén léthato, ki kell cseréini az elemeket.
[EL-531TG] Ha a kijelz6 kontrasztja gyenge, vagy félhomalyban beallités utan sem
lathato semmi a kijelzon az gomb megnyomasakor, ki kell cseréini az elemet.

Figyelmeztetés

+ Az elembdl szivargo folyadék a szembe keriilve stilyos sériilést okozhat. Ebben az
esetben a szemet tiszta vizzel ki kell mosni, és azonnal orvoshoz kell fordulni.

+ Az elembdl szivargo, és borrel vagy ruhanemivel érintkezd folyadékot azonnal le kell
mosni tiszta vizzel.

+Ha bizonyos ideig nem kivanja hasznalni a szamolégépet, tavolitsa el az elemeket
és tarolja Gket biztonsagos helyen. igy elkeriilhets, hogy a gép a szivargo elemek
miatt kérosodjon.

+ Alemeriilt elemeket tavolitsa el a szamologépbdl.

+ Ne hasznaljon félig hasznalt, és eltérd tipust elemeket.

+ Az elemeket nem szabad gyermekek szdmara elérhetd helyen tarolni.

+ Alemeriilt elemeket mindig ki kell venni a késziilékbdl. Azok kifolyhatnak és kart
okozhatnak a szamologépben.

+ Szakszer(itlen kezelés esetén fennll az elemek felrobbanasanak veszélye.

+ Ne dobja nyilt tiizbe az elemeket, mert felrobbanhatnak.

Az elemek cseréjének végrehajtasa

gomb megnyomésaval kapcsolja ki a késziiléket.

2. Csavarja ki a két csavart. (1. &bra)

3. Az elemtarto fedelének levétele céljabdl tolja kissé eldre, majd emelje meg a fedelet.

4. [EL-531TG] Golyostoll vagy més hegyes targy segitségével vegye ki az elhaszna-
l6dott elemet. (2. &bra)
[EL-531TH] Vegye ki az elhasznélodott elemet.

5. [EL-531TG] Uj elem behelyezése. Ugyelien arra, hogy ,+" pozitiv polusukkal
felfelé nézzenek.
[EL-531TH] Uj elem behelyezése. Elstként a " végét helyezze be tgy, hogy a
rugo felé nézzen. (3. &bra)

6. Tegye vissza, majd a csavarokkal rogzitse ismét az elemtarto fedelét.

7. Nyomja meg a RESET kapcsoldt (a hétoldalon) egy golydstoll hegyével vagy
hasonld targgyal.

+ Ellendrizze, hogy megjelent-e a kovetkezd kijelzés. Ha nem jelent meg a kijelzés,
akkor ki kell venni, majd ismét vissza kell tenni az elemeket. Ezutan ismét
ellendrizze a kijelzést.

1. 4bra 2. 4bra 3.4bra

WD N\ \&

Automatikus kikapcsolo funkcié
Ha kériilbelil 10 percen &t egyetlen billenty(it sem nyomnak meg, akkor a szamologép
automatikusan kikapcsol, hogy ne fogyassza feleslegesen az elemet.

MUSZAKI ADATOK

Miveletek: Tudomanyos szamitasok, statisztikai szamitasok stb.

Belsd szamitasok:  Max. 14 szamjegy(i mantisszak

Rendelkezésre allo parancsok:

24 szamitasi utasitas / 10 numerikusérték (5 numerikus érték

a statisztikai izemmédban)

[EL-531TG] Beepitett napelem

1,5V = (egyendram): Tartalék elem (Alkali elem (LR44 vagy

annak megfeleld) x 1)

[EL-531TH] 1,5V = (egyenaram): Hossz élettartami mangan

cella (AAA vagy R03) x 1

Az elemek miikodési élettartama:
[EL-531TG] kb. 5 000 dra “55555” kijelzése esetén, 25 °C-on
[EL-531TH] kb. 17 000 6ra “55555" kijelzése esetén, 25 °C-on
(az alkalmazas madjétol és egyéb tényezokidl fliggéen valtozhat)

Uzemi homérséklet: 0°C -40°C

Kulsé méretek: 80 mm x 161 mm x 15 mm

Tomeg: [EL-531TG] kb. 110 g (elemekkel)

[EL-531TH] kb. 115 g (elemekkel)

1 darab elem (a szmologépben), kezelési utasitas és kemény tok

Aramellatas:

Tartozékok:



ELDASZAMITASOK

(5] Gre»)

90° [rad] 1.570796327
] Ca)(¥) ~1al 100. DEC(25)BIN 25 11001
D 90.
D3(5+2)= 21, — HEX(1AC)
(@)3x5+2= 17, sin~10.8 =[] 53.13010235 SBIN 110101100
(@)3x5+3x2= 21. — [rad] 0.927295218 —PEN 3203 P
o o N 59.03344706 —0CT 6540
S 53.13010235 _,DEC 428
->® 17. .
-0 21. BIN(1010-100) 1010 (=) 100
-@ 17. x11 = 10010
BIN(111)>NEG 1111111001 ®
56.
2] (=000 o5 HEX(1FF)+
OCT(512)= 15110
45+285+:3= 45 285 (=)3(=) 140. 300. HEX(?) 349H
1846 _ 18 (336 (1)(=) 16, 2rec-
15-8 15(=)8 (=) 3.428571429 24+(8x2)= 1.5 2C9E=(A) 34EH
. 2000~
(8x2)x5= 80. +)
42x(-5)+120= 120 (=) —-90. ) 1901=(8) 6FF
0. (C) AddH
$150%3:M1 450.
(5x10%)+(4x107)= 3(=)4 e +)$250:M2 =M1+250 250, 1011 AND o 1011
1250°000. M2x5% 35, 101 = (BIN) 101 (= 1b
M 665. 5A OR C3 = (HEX) 5A (7] C3 (=) dbH
1= ¥110 110.
[3] 226510_9 201 NOT 10110 = =) (Wor) 10110 (=) 1111101001 ®
$2,750=¥? 302'500. BIN)
34 57(=) 91. 24 XOR 4 = (OCT, =oc) 24 (xoR) 4 200
o = 102, ,:23cm 3 (OCT) (2ndF) (=0c) =
n2=? 28.27433388 B3 XNOR
79 (=059 (=] 20. r-Y) 2D = (HEX) 20 (=) FFFFFFFF61H
56 = -3 s . —DEC -159.
=2 4.
56 (508 () 7. 26~ 24 24
92 =) 1.5 3(A)+60+(A)= 22
68 25 () 1°700. - [10]
40 (=) 2'720.
12°39'18.05”
(71 - [10] 12.65501389
14oANS 10 123.678 123°40°40.8”
ANS+5 15. — [60]
BHOANS 16. 3n30m45s +
2 6h45m36s = [60] 10°16721”
SinBO[]= 0 ANS' 256.
” 44+37=ANS 81, 1234°56'12" +
cosH{rad]= ANG= 0°0'34.567” = [60 1234°56'47”
4 0.707106781 VANS 9. 1501
- 3h45m —
tan~11=[g] 50. 1.69h = [60] 2°3'36”
con1s die sin62°12'24” = [10]
2+
0.884635235
sinh 1.5)2 = 20.08553692 aledat —=J
S 2378 4r5r6"
tanh“? = —[a.xxx] 4.833333333
0.895879734 e 2.6
In20 = m)20 () 2.995732274 5
3 =
log 50 = 1.698970004 107 = 4.641588834 7.211102551
&%= 20.08553692 &= 16807 3125 33.69006753
5 7.211102551
1017 = 50.11872336 11
@8 = 12
1.1 r 11.32623792
67 0.309523809 s _ 815 8.228993532
52 g2 V225 ~ 11.32623792
—2'024.984375 28
i B 8r81
(123)7=
6.447419591 12 _ 12,23 12]
23
8= 512. 1°2'3" 5+9=ANS
= 0°31°1.5”
135 —E1 - 2 ANSx9= 0.6
‘ 10 _ 2 [FIX,TAB=1] 9 (=" 5.0
2108 r 06
%7 = 3. .
A=7 7. 5.4
4= 24.
% - 4r7
10P3 = 720. > *1 5.5555555555555x10-'x9
p 10 1.25+ £= [a.xxx] 1.65 *2.0.6x9
502= - Sl 113120
500x25%= 500 () 25 (& 125.
* ) 25 1.65 1.65
120+400=7% 120 (=) 400 (& 30. —[al] 113120
Sldic] 33120
500+(500x25%)= 500 25 625. axod 165
400-(400x30%)= 400 (=) 30 280.
: *4r5re=ad
Az inverz trigonometriai funkciok eredmény-tartomanya
0=sin"x,0=tan"' x 0 =cos'x
DEG -90<6<90 0<6<180
RAD - F<0<y 0<0s<n
GRAD -100 <6 <100 0<60<200




[13]

0.
1.
2.
3.
4.
5.
75.71428571
12.37179148
n= 7.
Sa= 530.
Sat= 41°200.
sx= 13.3630621
= 178.5714286
(95-%),10450=
64.43210706
0.
1.
2.
3.
4.
5.
1.050261097
1.826044386
0.995176343
8.541216597
15.67223812
6.528394256
24.61590706
0.
1.
2.
3.
4.
5.
5.357506761
-3.120289663
0.503334057
24.4880159
9.63201409
-3.432772026
9.63201409
r DATA - ) 0.
30 1.
40 2 2.
40 3.
50
{
r DATA -
30 >3
45 45 3 X2 = 45.
45 ™ N2= 3
45
60 (v 60 X3= 60.
[15]
o Y2 — nx2
X = oxX=/—"""
n
>x2 — nx2 Ix=x1+x2+ - +xp
X = %= x12 + a0 4 e 4 22
n—1
2 — ny2
5= 2 oy /21
n n
Zxy = X1y1 + X2Y2 + ++ + XpYn
sy= 2y? - ny? Iy =y1+ Y2ty
n-1 )2 =12+ y2% + e+ yn®

[16] TOVABBI INFORMACIOKAT A TUDOMANYOS SZAMOLOGEPPEL
" . L KAPCSOLATBAN A KOVETKEZO HELYEN TALAL:
Funkcié Dinamikus hatékor
http:/fwww.sharp-calculators.com
DEG: | x| <10%
(tanx:| x| #90 (2n-1))*
sin x, cos x, RAD: | x| <-E-x10%°
tan x (tanx: |x|=="(2n -1))*
GRAD: M\<10 x 10" _
MAGYAR
e oy | |
Hulladék- y részére
i1 - < [ 1. Az Eurdpai Unioban
sin"x, cos”x | | x| <1 S Figyelem: Ha a késziléket ki akarja selejtezn, kérjik, ne a kzonsé-
Figyelem: ges szemeteskukat hasznalja!
tan-'x, Wx | x| <10'% Atermeket ezzel A hasznalt és kilon, és
ajeléléssel lattak a hasznalt ése
el. Ez azt jelenti, 4 4 5
In x, log x 109 < x < 10'°
* 109 ¥ < hogy a hasznalt jogszabélyokkal Ssszhangban ke\l kezelni. A tagallamok altali
és elek- 4 koveloen az EU llamokon beliil a magén héztartésok
ey>0: —10'"<xlogy< 100 tronikus hasznélt
*y=0: O<x<10"® rvlemrszabaq az - ak vissza a kuelo\t Ui . Egyes orszé-
¥ ey<0: x=n ; ::;g}:ﬁ(g‘aﬁg‘;ﬁ gokban* a helyi ki és is dij i Ontol
(O<|x|<t:g=2n-1,x20), Ezokhez - a)r:%:zrl;g‘ékel ha hasor:(lgr:.gktermeket vasa;czw
—101% . .
10" <x log | y | < 100 atermékekhez  pa hasanait vagy ésében elemek
kalon hulladekgylits yagy akkumulatorok vannak, kerjik, elézetesen ezeket selejtezze
¢y>0 -10""< % log y < 100 (x #0) rendszer Gzemel. ki a helyi elgirasoknak megfelelden.
X 100 A termék szabalyszer(i klselejtezesevel On segit biztositani azt,
*y=0: O0<x<10 hogy a hulladék kezelésen, viss-
Xy ¢y<0: x=2n-1 zanyerési és (Ujrahasznositasi e\]arason, ezéltal kozrem{kodik
- A * a lehetséges karos kornyezeti és human egészségi hatasok
O<lx I <1 Y=maE o, megeldzésében, amelyek ellenkezé esetben a helytelen hulladék-
—-101%° < clog|y|<100 kezelés kovetkeztében eldalihatnanak.
2. Az EU-n kiviili egyéb orszagokban
—10'% < x < 230.2585092 Ha a terméket ki szeretné selejtezni, kerjik, forduljon az 6nkorma-
nyzathoz, és ¢ a helyes hulladék:
10* —10" < x < 100 Manufactured by:
SHARP CORPORATION
sinh x, cosh x, | x| <230.2585092 1 Takumi-cho, Sakai-ku, Sakai City, Osaka 590-8522, Japan
fanh x For EU only: For UK only:
sinh' x | x]<10% Imported into Europe by: Imported into UK by:
i MORAVIA Consulting spol. s r.o. | | MORAVIA Europe Ltd.

) N Olomoucka 83, 627 00 Brno, Belmont House, Station Way, Crawley,
cosh x 1<x <10 Czech Republic West Sussex RH10 1JA, Great Britain
tanh™ x |x|<1
2 | x| <10%
© | x| < 2.15443469x10%

Vx 0<x<10™
X | x] <10 (x #0)
n! 0<n<69*
0 <r<n<9999999999*
nPr ol o
(rr)!< 10
0 <r<n< 9999999999
<r<
< 0srzeo
= r)'< 10’
©DEG, D°M'S 0°00.00001” < | x | < 10000°
X, y—r0 VX + y2 < 101
0<r<10"
o . DEG: |6]<10%
nYTEY RAD: | 0] <55 %10
GRAD : \6\<%x10‘“
DEG—RAD, GRAD—DEG: 10100
DRG P G-l , G ~:{ G: |x|<10
RAD—GRAD: | x| <5 x10%
—DEC DEC 1 | x| <9999999999
—BIN BIN : 1000000000 <x < 1111111111
—PEN O<x< 111111111
—0CT PEN 12222222223 < x < 4444444444
—HEX 0 < x < 2222222222
AND OoCT 1 4000000000 < x < 7777777777
OR 0<x< 3777777777
XOR HEX : FDABF41C01 < x < FFFFFFFFFF
XNOR 0 < x < 2540BE3FF
BIN : 1000000000 < x < 1111111111
O<x<111111111
PEN 1 2222222223 < x < 4444444444
NOT 0 <x<2222222221
OCT : 4000000000 < x < 7777777777
0<x< 3777777777
HEX : FDABF41CO01 < x < FFFFFFFFFF
0 < x < 2540BE3FE
BIN : 1000000001 <x< 1111111111
O<x< 111111111
PEN 12222222223 < x < 4444444444
NEG 0 < x < 2222222222
OoCT : 4000000001 < x < 7777777777
0<x< 3777777777
HEX : FDABF41C01 < x < FFFFFFFFFF
0 < x < 2540BE3FF

*n, m, r: egész szam




